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. Koliko dela opravimo, ko tlak nad togo vpeto okroglo zZelezno plosco

s polmerom 1 m in debelino 5 mm poveéamo z 1 bar na 2 bar, ce
je na spodnji strani ploSée vseskozi vakuum? Proznostni modul in
Poissonovo Stevilo zeleza znasata 1.2 x 101 N/m? in 0.25.

. Za koliko morata biti razmaknjeni simetri¢no postavljeni tockasti pod-

pori 10 m dolgega vodoravnega zeleznega nosilca kvadratnega preseka,
da bo slednji na sredini kar najvise nad prijemaliséema podpor? Koliko
nad prijemaliS¢ema bo tedaj sredina nosilca? Masa nosilca je 30 kg, gos-
tota Zeleza je 7800 kg/m3, proznostni modul pa znasa 1.2 x 10! N/m?.

. Valj s polmerom 0.1 m, ki-se-wrti-okoli-geemetrijskeostz tovrtljajtv

sekundi, obteka idealna nestisljiva kapljevina, katere hitrost je dale¢ od
valja 2 m/s. Kve¢jemu za koliko se od povrsine valja oddaljijo tisti v
kapljevini plavajoci delci, ki potujejo okoli valja po sklenjenih tirih?

. Poisci Poiseuillov zakon za tok med koncentri¢nima cevema! Za koliko

odstotkov se ob danem tla¢nem gradientu spremeni pretok po cevi s
polmerom 10 cm, ¢e v sredino potisnemo palico s polmerom 2 cm?
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